

担当实干创佳绩 砥砺奋进再出发

商酒务镇荣获第一季度擂台赛乡镇组金奖

5月23日,在全县“党建引领、比拼四季”2020年第一季度擂台赛中,商酒务镇再创佳绩,荣获乡镇组金奖。

第一季度,商酒务镇紧紧围绕县委、县政府整体工作部署,坚持疫情防控和经济发展“两手抓”,努力实现主要经济指标正增长。全镇获得三大喜事:一是“宝丰梨”喜获全国名特优农产品名录,是我市唯一入选农产品;二是获得省级文明乡镇;三是被全市确定为人居环境整治整体推进乡镇。

严密疫情防控,有序复工复产。从大年初一起,全镇党员干部带头、广大群众参与,让党旗始终在防疫一线高高飘扬,确保了全镇无疫情发生。疫情稳定后,全镇按下复工复产快进键,动员辖区内北部企业工作人员到岗到位,组织在外地务工人员有序返岗,引导辖区内闲散劳动力就近到洁石集团务工,主动与浙江安吉茶企对接,点对点把150余人的采茶团送到茶园工作。第一季度,全镇向外输送劳动力8461人。

项目建设有序推进。新翔隆不锈钢投资1亿元的清洗生产线,已完成改造升级;博翔碳素投资2.1亿元的等静压石墨坯项目,设备正在安装;投资5500万元的园区污水处理厂项目,已完成主体工程;投资5000万元年产20万吨保温硅颗粒项目,厂房正在建设;涉及7个村的1万亩高标准农田项目已接近尾声,新打机井80眼,修建

田间道路8200米,为农业增产增收打下坚实基础。

林业生产提质增效。按照“林成网、田成方”的标准,采取政府统一规划、公司种植管理、村集体受益的模式发展农田林网近400亩,种植栾树、法桐、楸树共计23000余棵;在去年打造春风公益林成功经验的基础上,新发展公益林2处共计110亩,栽植五角枫8000余棵。

农业结构调整成效明显。虎狼爬岭秋梨在取得国家级绿色农产品认证之后,大大提高了群众种植的积极性。通过公司+农户+六统一的模式,村干部带头,相关单位助力,形成了支部书记百亩园、林业局百亩示范方、群众自发连片种植400亩的规模。北部昔日荒岭变“金山”,南部开“姜”拓土调结构,张庄村的绿禾专业种植合作社引进山东生姜种植,面积达到200亩。

“成绩已成为过往。下一步,我镇将紧盯任务目标,主动务实担当,加压奋进,争先创优,为建设‘四强县’、迈入全国‘一百强’贡献商酒务力量!”商酒务镇党委书记庞旭辉说。 (李岳林)



机关事务中心党员志愿者帮助贫困户收麦子

5月22日,龙王沟乡村振兴示范区马庄村,贫困户李安全、李玉中捧着颗粒饱满的麦穗笑逐颜开。“今年我家的小麦长势良好,喜获丰收,多亏了县机关事务服务中心的党员志愿者来帮我干活,真心的谢谢大家!”该村贫困户李安全高兴地说。

今年以来,县机关事务服务中心选派素质过硬的党员对马庄村贫困户进行精准帮扶。按照国家扶贫政策要求,实施到户增收,推动扶贫造血。党员志愿者定期定时入户调查,了解村情民情,针对贫困户的不同致贫情况,因人制宜制定帮扶措施。同时积极宣传扶贫政策,扎实做好思想教育,做到扶贫与扶志扶智相结合。

开展帮扶工作以来,该中心通过出资购买山楂果树苗,推动该村集体经济发;组织干部职工开展清洁家园活动,改善村容村貌,助力美丽乡村建设;协调县扶贫办为该村硬化道路900多米,解决村民出行难题;联系县水利局为村民更换水表,有效解决了群众用水难的问题。

通过帮扶,马庄村5户贫困户自身发展动力显著增强,年均收入达到4200元以上,除部分人员因病、因残致贫,国家予以兜底安置外,其余已全部实现脱贫。(牛宝钻)



5月22日,在产业集聚区内的河南铁福来装备制造股份有限公司生产车间,工人忙碌穿梭在生产线上,检验产品质量,赶制复工复产订单。 王双正 摄影报道

(上接第一版)文旅强县领导小组要牢牢抓住我省建设文化旅游强省的机遇,认真研究政策,利用马街书会等品牌文化资源,让更多的政策红利进入我县,助推文旅强县建设步伐。县文物保护利用服务中心要按照《中央文物管理办法实施细则》要求,统筹做好各项工作的同时,在文物保护和利用上下功夫,成立专业研究管理机构,让文物“活”起来,将我县厚重的文化优势转化为推动经济社会发展的强大软实力。“扫黄打非”事关意识形态安全、文化安全和人民群众精神文化质量,宣传、文化等部门要联合乡镇等单位,加强日常抽查检查,加大案件查办力度和违法处置力度,为我县发展创造良好的思想文化环境。

针对统计和持续深化以案促改等工作,会议强调,要提高领导干部运用法治思维和法治方式推动统计工作的能力,强化对统计人员的业务培训,提高统计质量。各级党组织要按照平顶山市委《关于持续深化以案促改的实施意见》要求,扛稳抓牢主体责任,采取有效措施,强力推进落实。

县委密码工作领导小组要教育引导全县保密战线工作

为丰富广大干部职工的业余文化生活,活跃工作气氛,增强全局干部职工的身体素质,展示新时代应急管理干部职工的风采,5月22日下午,县应急管理局举办首届“我运动 我健康 我快乐”趣味运动会。原县级领导胡成义、姚振江、唐信义、韩富安受邀出席开幕式,并观看拔河比赛。

运动会在拔河比赛中拉开序幕。据了解,本次运动会共设跳绳、羽毛球双打、乒乓球双打、自行车慢骑等7个个人项目和拔河、砥砺前行、三人半场篮球赛3个集体项目,报名人数达到240人次,赛期将持续一周。

此次运动会,既是丰富干部职工文体生活的重要途径,也是检验该局精神文明建设成果的有效举措,更是吹响开启新征程、再创新业绩的冲锋号。该局希望广大干部职工以本次活动为契机,把运动会中所彰显的精神转化为做好本职工作的不懈动力和豪迈激情,推动应急管理工作再上新台阶,为我县建设“四强县”、迈入全国“一百强”贡献应急人力量。 (张二贞)

县应急管理局举办首届趣味运动会

赵庄镇入选“河南省民间文化艺术之乡”

2019—2021年度“河南省民间文化艺术之乡”评审命名结果于近日公示。我县赵庄镇等共计20个县(市、区)、乡镇入选。

据了解,为进一步推动河南省民间文化艺术繁荣发展,丰富群众文化生活,弘扬具有地方特色的中华优秀传统文化,促进建设成果由人民共享,增强人民群众的文化获得感、幸福感,河南省文化和旅游厅于2019年11月份启动2019—2021年度“河南省民间文化艺术之乡”评审命名工作。其间,经过严格的自愿申报、实地调研、专家评审等程序并报省文化和旅游厅党组审议批准,拟确定最终入选名单进行全省公示。

此次公示日期截止到2020年5月21日。 (陈桉)

人员增强思想和行动自觉,为维护国家利益和保障全县各项事业发展作出更大贡献。县委办和督查局要从干部群众反映突出的问题抓起,对我县基层减负工作进行任务分解,持续深化整改落实,让基层干部群众切实感受到新变化。

会议要求,县委宣传部要督促各乡镇落实意识形态工作责任制,深入开展风险隐患排查,加强新闻阵地管控,坚决把意识形态领域风险防范化解在源头。要围绕全县中心工作,灵活利用学习强国、新媒体等平台,展现新时代宝丰新形象。要成立舆情引导处置领导小组,建立统一高效的工作机制,加强对突发敏感舆情的预警和研判,牢牢掌握舆论工作主导权。

会议强调,县委常委会组成人员要把学习贯彻全国“两会”和市“两会”精神作为当前和今后一段时期的政治任务,学习好、宣传好、贯彻好,推动会议精神在我县落地落实,以实际行动为全县“翻篇清零从头干、二次创业再出发”作出表率、走在前列。

会议还研究了其他事项。 (李得胜 朱亚旭)

人口普查十年一度 如实填报摸清底数